



开班动员



合影

2025年厦门市统一战线理论政策信息宣传培训班举办

8月14-15日，厦门市委统战部举办2025年厦门市统一战线理论政策信息宣传培训班，中直和省直驻厦相关单位、市委统一战线工作领导小组相关成员单位、各民主党派市委、各区统战部、统战系统各单位分管领导等共计45人参加培训。市委统战部部务会成员、二级巡视员陈善志出席开班式并作动员讲话。

陈善志在开班式上强调，要深刻认识新时代提升理论政策水平与信息宣传能力的重要性与紧迫性，希望大家胸怀“国之大者”，紧跟党中央重大决策部署和省委、市委有关工作要求，自觉站在巩固党的执政基础、服务党和国家事业全局的高度，认真落实统战工作责任制，持续深入挖掘本领域本单位统战工作中的“创新点”“闪光点”，不断提高统战信息宣传调研工作的针对性、实效性和前瞻性，更好地凝聚人心、汇聚力量，推动全市统一战线事业高质量发展。

培训班邀请了福建省委统战部、福建省社会主义学院、厦门市委政研室、厦门市委宣传部的有关资深专家学者和领导干部围绕学习习近平总书记在福建工作期间关于统一战线工作的重要理念和重大实践，做好新时代意识形态工作、做好新时代统战宣传工作、掌握课题调研与调研报告撰写的方法要领等主题为全体学员授课。

培训期间，学员们还重点围绕落实统战工作责任制、完善大统战工作格局展开了深入讨论，在互学互鉴、取长补短中进一步提升理论素养、政策水平和信息宣传工作能力，增进了彼此交流，深化了共同做好新时代统战工作的思想共识。

知者行之始，行者知之成。通过此次培训，参训学员得到一次深刻的思想淬炼和政治历练，增强了统战理论素养，锤炼了实战工作本领。大家纷纷表示，要以此次培训为契机，深入贯彻落实习近平总书记关于做好新时代党的

统一战线工作的重要思想，聚焦“国之大者”，深刻领会新时代统战工作的新形势、新任务、新要求，增进做好新时代统战工作的光荣感、自豪感，强化落实统战工作责任制的思想自觉、政治自觉和行动自觉，努力找准本职岗位业务工作与统战工作的结合点，持续发挥大统战工作格局效能，以“深学争优、敢为争先、实干争效”的实际行动奋力谱写厦门统战工作新篇章，凝心聚力为厦门在中国式现代化建设中奋勇争先贡献统战力量。

(文、图 / 黄佳物)



扫码看视频



分组讨论



专题授课



活动现场

侨界爱心 薪火相传

2025年“侨助未来·爱心助学”活动举办

8月19日上午，由厦门市侨联、厦门市慈善总会主办，厦门市侨商联合会、厦门市侨联青年委员会、厦门市企业家创新促进会、三广福慈善基金会承办的2025年“侨助未来·爱心助学”活动在团结大厦举办。

厦门市侨联党组书记、主席陈俊泳，市委宣传部原副部长、市慈善总会副会长江曙曜，市侨联兼职副主席、侨商会执行会长庄明茂，市慈善总会永久荣誉会长、侨商会慈善基金执行人郑展伟，市侨联青委会会长、市侨商会常务副会长吕奋勇，市侨商会常务副会长林晓阳，市企业家创新促进会党支部书记、副会长刘淞等，以及市、区侨联相关人员，市侨青会、侨商会的爱心人士和会员代表，来自思明区、同安区、翔安区、天马华侨农场的同学和家长们出席活动。活动由市侨联副主席杜瑞田主持。

长期以来，厦门市侨联积极动员广大侨企、侨商等爱心人士和社会各界力量持续开展高考助学、侨青侨商助学、侨商会慈善基金结对帮扶助学等活动，为困难学子提供力所能及的帮助。去年起，市侨联将高考助学、侨青侨商助学整合打造为“侨助未来·爱心助学”活动品牌。

截至目前，侨青侨商助学已经连续15年为侨界学生提供一对一的持续帮扶；高考助学已经连续13年为侨界高考生进行帮扶。本次“侨助未来·爱心助学”活动不仅整合了侨青侨商助学和高考助学，还汇集了“侨·见未来 希望之桥”结对

帮扶活动，覆盖了从小学到大学的困难学生资助，进一步提升了助学的规模和范围。

陈俊泳向侨界爱心企业、侨青侨商爱心人士表示感谢。她表示，侨界向来有崇文重教、乐善好施的优良传统。多年来，侨界朋友们通过设立奖学金、资助贫困学生、援建学校等多种方式，为厦门的教育事业倾注了无私的爱心，每一份爱心都像一缕阳光，照亮了孩子们的成长之路，也见证了侨界捐助桑梓、回馈乡亲的深厚情怀。学子们将侨界的关爱转化为学习的动力，希望同学们常怀感恩之心，未来成长为社会栋梁之才，回馈侨界、传递爱心，让这份温暖和关爱薪火相传。

捐助仪式上，江曙曜向侨商会慈善基金代表林晓阳颁发结对帮扶捐赠证书。侨界学生代表依次分批上台，接受助学金。学生代表李研发言说：“来自侨界长辈们的爱心和帮助，给予我们温暖和支持。这份爱心将成为我们努力学习、积极进取的动力。”

(文、图 / 林硕)



侨商会结对帮扶



高考助学仪式



扫码看视频